



Житель Хасавюртовского района признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности в отношении своей малолетней дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего сына



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Хасавюртовского района. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что в марте 2017 года в одном из сел Хасавюртовского района обвиняемый, находясь в своем домовладении, совершил изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера в отношении своей малолетней дочери, 2010 г.р.

Кроме этого, обвиняемый не обеспечил своему 8-летнему сыну право на получение общего начального образования и применял недозволенные методы воспитания, выразившиеся в нанесении последнему побоев, что отрицательно сказывалось на психическом и духовном формировании несовершеннолетнего как личности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1193145>